Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
System: GG82_HRS16_96_D65_00%_O0:«
Ergebnis: ¢* )y« =C*|ap+; t* ojyx=t* ap=
CIELAB-Bunttonwinkel:

hap,=[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap,x=[38, 96, 151, 236, 305,35 Fopr=W* +0,5¢*gx

olvv=max (0lv*) — min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

o+ =C*or €OS hyp
Lo =C* i+ SiN

relative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«
System: GG82_HRS16_96_D65_00%_Ol:«
Ergebnis: C* g« =C¥japs; T oy =t japr
CIELAB-Bunttonwinkel:

hap,=[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap,x=[38, 96, 151, 236, 305,35 Fopr=W* +0,5¢*gx

olvv=max (0lv*) — min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

o+ =C*or €OS hyp
Do+ =C* i+ SiN

relative Buntheit
a*ojyx




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* oy«
Syslem_: GGBZ?HRS167967D657250/070%*0“/':ma>< O — min (olv®)
Ergebnis: c* gy« =C*japs; o+ =t* a n*=1 - max plv*)= 1 -i*
CIELAB-Bunttonwinkel: b*oh/* s ol g
hap,=[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap,a=[52, 109, 172, 253, 3%725’31&{"

P ope=W* + 0,5 g

%o+ =C*oly+ €OS hyy
7o+ =CYop+ SiN oy

relative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«
oly»=max (0lv*) = min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

System: GG82_HRS16_96_D65_25%_Ol:«
Ergebnis: C* g« =C¥japs; T oy =t japr
CIELAB-Bunttonwinkel:
hap =32, 99, 151, 233, 300, 349] . o
= 262 W+ 5
ap o=(52, 109, 172, 253, 317, 25 ol =W* +0,5¢* gy
o+ =C*o+ €OS hyp
¥ giy+ =Coty+ SIN My

relative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«
oly»=max (0lv*) = min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

System: GG82_HRS16_96_D65_50%_O0:«
Ergebnis: C* g« =C¥japs; T oy =t japr
CIELAB-Bunttonwinkel:

hap =[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap ¢,=[67, 123, 193, 270, 329, 278} T on+=W* + 0,5 g

o+ =C*or €OS hyp

% g+ =Coly+ SiN My

rejative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c* )« oder Buntheit a* 5+, b* o«
oly»=max (0lv*) = min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

System: GG82_HRS16_96_D65_50%_Ol:«
Ergebnis: C* g« =C¥japs; T oy =t japr
CIELAB-Bunttonwinkel:

hap =[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap ¢,=[67, 123, 193, 270, 329, 27¢] o« =W* + 0,5 g

o+ =C*or €OS hyp

DA o+ =C* i+ SIN

reiative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«
oly»=max (0lv*) = min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
b*olv+  w=min (olv*)= 1 —d*

System: GG82_HRS16_96_D65_75%_O0:«
Ergebnis: ¢* )y« =C*|ap+; t* ojyx=t* ap=
CIELAB-Bunttonwinkel:
hap =[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hap ¢,=[81, 137, 214, 287, 341, 227 3 Pops=W* +0,5¢*gx
o+ =C*or €OS hyp
1% g+ =Coly+ SiN My

relative Buntheit
ol




Beziehungolv* und relative Buntheit c*,« oder Buntheit a* 5+, b* o«

System: GG82_HRS16_96_D65_75%_Ol.«

Ergebnis: C* g« =C¥japs; T oy =t japr
CIELAB-Bunttonwinkel:

hap,=[32, 99, 151, 233, 300, 349]
hab,ax=[81, 137, 214, 287, 341, 237

oly»=max (0lv*) = min (olv*)
n*=1 - max plv*)= 1 -i*
w*=min (olv*)= 1 —d*

T =W* + 0,5C* g0

o+ =C*or €OS hyp
Lo+ =C*o+ SIN gy

relative Buntheit
ol




